Помощник президента отреагировал на заявление докладчика ООН

Помощник президента Таджикистана в ответ на заявление Специального докладчика ООН по вопросам свободы слова, заявил, что Дзвиду Кею нужно было подумать, прежде чем говорить в таких условиях.

Помощник президента Таджикистана поправовым вопросам — полномочный представитель Президента Республики Таджикистан в Маджлиси Оли Республики Таджикистан Махмадали Ватанзода заявил Специальный докладчик ООН по вопросам свободы слова Дзвид Кей, прежде чем сказать о том, проводить референдум, или нет,должен был подумать, в каких условиях он это говорит.

Днем ранее Специальный докладчик ООН по вопросам свободы слова Дзвид Кей по итогам своего визита в Таджикистан на пресс-конференции в Душанбе заявил, что не рекомендует проводить референдум в мае, потому что, по его словам, подготовка к нему проходит без необходимой дискуссии и обсуждения.

Махмадали Ватанзодав беседе с Радио Озоди сказал, это политическое мероприятие в Таджикистанепроводится на основании закона и волеизъявления народа.

Он отметил, если представитель ООН не знает необходимость проведения референдума, это его мнение.

По его словам, "Представитель Организации объединенных наций в обязательно порядке, прежде чем говорить такие слова, должен был подумать, в каких условиях он это говорит».

Ватанзода добавил, «значение референдумауже разъяснено народу, определена дата его проведения и сам народ избрал этот референдум».

Специальный докладчик ООН по вопросам свободы слова Дзвид Кей по итогам своего визита в Таджикистан 9 марта на пресс-конференции в Душанбе заявил, что не рекомендует проводить референдум в мае, потому что, по его словам, подготовка к нему проходит без необходимой дискуссии и обсуждения. Референдум о поправках в Конституцию Таджикистана, намеченный на 22 мая нынешнего года проходит без необходимых дискуссий и оппозиционные голоса вообще не слышны. Поэтому, онмы не рекомендуем его проведение.

Выступая на пресс-конференции, он выразил обеспокоенность ростом ограничений и давлением на оппозиционные партии, гражданское общество и СМИ Таджикистана. Он также напомнил о практике блокирования интернет-сайтов и мобильной связи в Таджикистане.

Согласно официальной информации, Дэвид Кей прибыл в Душанбе 3 марта по приглашению правительства Таджикистана и встретился с официальными лицами страны, представителями СМИ и неправительственных организаций.

http://rus.ozodi.org/content/article/27604087.html